

「らくらく突破 乙種第1・2・3・5・6類危険物取扱者
合格テキスト+問題集 改訂新版」

第1刷 正誤表

書籍の内容に誤りのあったことを、本書をお買いあげいただいた読者の皆様および関係者の方々に謹んでお詫びいたします。

(2023年12月18日更新)

p.235 問題8の上から1行目

誤	硝酸ナトリウムが
正	硝酸アンモニウムが

(2023年12月6日までの正誤表)

p.102 表の「火災予防法」の上から2行目

誤	地盤面以上にする (水の侵入防止)
正	地盤面以上にする (水の浸入防止)

p.124 修正 問題19の問題文

修正前	E: 燃焼すると、有毒なリン酸化物を生じる。
修正後	E: 燃焼するとリン酸化物 (十酸化四リン [五酸化二リン]) を生じる。

技術評論社 書籍編集部